

缺乏新意的iPhone8与价格高企的iPhone X来了 这样的“苹果”，你还喜欢吗？

晨报记者 肖聪格

昨日凌晨，苹果正式推出备受期待的iPhone 8、iPhone 8 Plus和iPhone X。不过今年的发布会应该是苹果史上保密工作做得最差的一届发布会，大量特色功能都遭到提前曝光，被称为“最没有神秘感的一场发布会”，并且大量的功能已经在其他智能机上使用，新款iPhone在中国能否取得成功引发很多消费者的质疑。

缺乏新意的iPhone8

虽然媒体在发布会前曾经爆料iPhone8将采用全面屏设计，然而实际上，采用全面屏设计的是iPhone X。iPhone 8相对于iPhone7的改变非常有限。从尺寸和外形，iPhone8与iPhone7没有任何区别，因而有网友调侃iPhone8其实是拿iPhone7S改了个名字。

至于iPhone X，则遭遇更多吐槽：“太贵”，起售价高达999美元，iPhone X国行版顶配售价更是高达9688元人民币，预计将让不少消费者望而却步。

副总裁刷脸遇尴尬一幕

支撑iPhone X如此高售价的底牌仅有全面屏设计、3D面部识别扫描、A11处理器。

先来说最让全球果粉津津乐道的3-D面部扫描，其能在几百毫秒内解锁手机。然而这个“刷脸解锁”的功能在中国已经使用了两年，此前支付宝、借贷宝等纷纷上线，并早已进入商业运行。

昨日，在发布会上还出现了极为尴尬的一幕，就是当Apple高级副总裁Craig Federighi在现场展示如何“刷脸”解锁的时候，却硬生生地没能解开……

而A11处理器也很难给iPhone X带来多少比较优势，毕竟A11处理器和麒麟970一样采用台积电10nm制造工艺。

全面屏设计虽然值得称道，但是为了嵌入了前置摄像头和听筒，手机顶部却多了一个“刘海”，破坏了全面屏设计的整体美感。

市场价格虚高

目前在苹果中国官网中，新款iPhone已经挂售。iPhone 8和

iPhone 8 Plus均从9月15日开始预购，9月22日开始发售；iPhone X则从10月27日开始预购，11月3日开始发售。

记者走访百脑汇、SM两地的手机销售商了解到，iPhone8和iPhone8 Plus受到产能不足和各大商家囤货的影响，想要10月份之前拿到手机的不一定可以原价购买到。“开售后，对于我们手机卖家每一天的价格就是都不一样。首发当天发售的价格要在一万三左右。”手机销售人员阿德说。

权威数据预计，10月底至11月初，iPhone 8的良品率才会达到80%以上，这意味着短期内iPhone 8的出货量将出现明显的缺口。考虑到iPhone 8的缺货情况严重，而同一时间华为的Mate 10和三星Note 8上市的高性价比很可能会分流新款iPhone的潜在消费者。

在华份额持续缩水

事实上，在国产手机厂商崛起的背景下，iPhone在中国市场早已风光不再，甚至走下坡路的趋势越发明显。



据知名市场调研机构Counterpoint的数据，去年中国智能手机的总出货量为4.67亿部，同比增长8.7%，但与此同时苹果的出货量下降了23.2%。Counterpoint最新数据显示，2017年二季度中国市场的智能手机出货量同比增长3%，其中出货量最多的前四大品牌占据了近69%的市场份额。

据Counterpoint的统计，华为、vivo、OPPO和小米是二季度中国市场出货量最多的前四大品牌，苹果的市场份额跌至第五。

对于苹果的销量，市场反应很明显地体现在Apple公司的股价上。在美股市场，周二苹果股价收盘下跌0.42%。甚至Loup Ventures的分析师预测未来1-3个月内Apple股价还会有10%的下跌空间。

记者接触到的不少业内人士均认为，受全球智能手机增长放缓的影响，且新款iPhone的创新力度不足，将会降低消费者更换新品的意愿，iPhone的销量增长放缓恐怕将来比想象中更早。 S7914061

中欧班列交出喜人成绩 累计发运161列

晨报讯（记者白若雪 通讯员吴连眉 吴芳莉）昨日，记者从厦门海沧检验检疫局获悉，截至9月3日，中欧（厦）班列累计发运161列，共4588个40尺集装箱，累计货值约24.89亿元人民币，对深化全球经贸发展注入新的助力。

“厦门自2015年8月开出全国自贸试验区首条中欧（厦）班列，中欧（厦）班列，两年多来成绩斐然，有力助推了‘海丝’和‘陆丝’的无缝对接。”厦门检验检疫局有关负责同志介绍。

数据显示，中欧（厦）欧

洲）班列共发运出口103列，进口2列，进出口货值累计人民币18.40亿元，其中厦门—波兰罗兹91列RMB17.48亿元，厦门经西安—波兰波兹南2列327.31万美元，厦门直发经波兰到德国汉堡10列4120.7万美元；中亚班列共出口46列，进口2列，进出口货值累计约人民币5.59亿元。开行之初，中欧（厦）班列搭载的主要是福建本地服装鞋帽、电子电器、小商品等货物，之后广东、江西、浙江等省商品产品也纷纷搭上该班列。

金砖国家俄罗斯已经成为厦

门重要的贸易伙伴。今年开行的中欧（厦）—俄罗斯）直达班列和建发专列，始发地在海沧，出境站为内蒙古满洲里，终点站为俄罗斯莫斯科的昆采沃，全程运行13-14天，比海运节省10天。目前，班列计划每次开行35车到38车，每月开行9列。这将进一步扩大厦门及周边地区对俄罗斯的进出口贸易，形成以厦门为中心的对俄罗斯集货物流中心。据悉，截至8月初，厦门对俄罗斯进出口53.5亿元，劲增53.1%。其中，中欧（厦）—莫斯科）直达班列共发送出口8列，出口货值人民币9205万元。

S7914062

第十届全国PE投资之旅将在厦举行

晨报讯（记者谢祯）记者从“全球PE投资之旅”论坛组委会了解到，作为2017厦洽会重要论坛之一，“第十届全国PE投资之旅暨中国新能源产业创新发展论坛”将于9月19日在厦门国际会展中心5楼多功能厅举行。

据介绍，本届论坛将以“中

国新能源产业的创新合作与发展”为主题，将紧密结合当前国内外经济形势，聚焦智慧能源、电动汽车、人工智能（AI）等领域，围绕“科技创新、产业整合、金融服务”三大核心诉求，探讨三者之间的逻辑关系和有机融合机制。

全球PE投资之旅（论坛）创办十年以来，始终高度关注中国及世界经济的发展趋势，积极探索并紧密跟踪全球资本和中国产业及企业的发展走向。论坛每年都精选热点问题，特邀专业嘉宾针对热点专题和年度主题发表演讲。 S7914004

从“融资”到“融智”，招行托管迎来十五年庆 三年增长五倍 达十万亿规模

晨报记者 李凌 通讯员 姜建军

近年来，随着利率市场化、人民币国际化、多层次资本市场建设等进程的推进，资产管理行业蓬勃发展，资产托管行业也迎来历史性的发展机遇。招商银行资产托管业务走过了十五年发展历程。记者从招商银行方面获悉，截至今年6月末，托管资产规模达到10.63万亿，位居国内托管行业第二，三年间托管规模增长5倍，资产托管业务发展结出了丰硕果实。

面对国内经济转型的新常态，2014年，招商银行提出了“轻型银行”发展战略，走上了一条低资本消耗、高经营效能的集约化发展道路，为资产托管业务注入了发展动力。在轻型银行的发展进程中，资产托管业务作为一项无资本消耗、中间业务收入

持续稳定、综合派生效益高的银行新兴业务，成为该行“融资”向“融智”转型的利器，并与该资产管理、财富管理、投资银行一道，构建起招行资产经营运行体系。

秉承“因势而变，先您所想”的托管经营理念，招行敏锐地把脉资本与财富管理市场变化，根据客户不断变化的需求，以“敢为天下先”的创新勇气，与证券公司、信托公司、基金公司、私募基金管理公司等合作伙伴携手，不断拓展托管领域，率先开办券商、信托、私募、公益基金托管业务，构建起均衡多元的托管产品体系，增强了抵抗资本市场波动与单一托管市场调整的能力，并在银行理财、信托计划、券商资管、基金专户、私募基金等方面的多个托管产品具有市场领先优势。（广告）

厦门特拍拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2017年9月30日上午10:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台（网址：<http://pm.caa123.org.cn>）公开拍卖：1、报废已解体机器设备等一批（报名时需提供废品回收资质）；2、厦门市思明区湖滨南路57号第四层F室（金源大厦）办公房地产（建筑面积：255.49m²、起拍价：330.78万元、保证金：50万元）。即日起预约看样 缴交保证金及报名截止时间：2017年9月29日17:00 公司网址：www.xmtpp.com.cn 垂询热线：0592-5055607 2277055